

29年老冰箱，搬三次家舍不得换

海尔济宁中心将为老用户免费置换全空间保鲜冰箱



文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 褚思雨 见习记者 崔培

6月6日至18日，齐鲁晚报联合海尔济宁中心推出的“寻找海尔冰箱、热水器老用户”活动，济宁地区的海尔用户热情高涨，纷纷踊跃报名。其中，家住邹城的刘秀峰一直是海尔的忠实用户，冰箱、空调、热水器都认准了海尔品牌。本次活动中，刘秀峰家的冰箱是全市报名人员中使用年龄最长的，1990年8月8日买来至今，已经用了29年。



谈起用了29年的海尔老冰箱，刘秀峰和妻子竖起大拇指。

搬了3次家，我们都带着它，很省心。”刘秀峰高兴地说。

1990年8月的一天，刘秀峰和妻子在楼下遛弯，偶然看到邹县供销社购进了几台海尔冰箱。“那个年代，谁家想买海尔的家电，都要从青岛托人。”刘秀峰和妻子两人是双职工，逢年过节单位发的鱼、肉，需要一台冰箱用于存放。当时，他和妻子的工资一个月只有五六十元，又向别人

借了钱，花3200元买来了这台海尔冰箱。刘秀峰成了单位里第一个买冰箱的人，这在当时可是难得的奢侈品。

“别看这台冰箱只是双门的，容量还很大，能装很多东西。前几年过年的时候，有亲戚送来了一只羊，当时我们把冰箱里的东西收拾收拾，居然把整只羊都放进去了。还有带鱼，放两箱完全没问题，而且噪音

也很小。”刘秀峰表示，搬了三次家，都带上这个冰箱，而且现在用着好好的，他和老伴就一直都没舍得换。

“前段时间，在网上看到这个寻找海尔老客户的活动，就想着打电话试试，能换就换，不给换我们照样用。”刘秀峰说，其实他家里还有一台海尔冰箱，1998年买的，平时就放在楼下储藏室里，不经常用，只是在过年的时候家里准备的东西多，才会用几天。

除了这台“古董”级的老冰箱，刘先生家还有3个空调、1台洗衣机、1个热水器都是海尔的。“海尔的质量好，服务也好，我们就认这个牌子。”刘秀峰说。

当年引进德国技术 现在不断改进品质

“这台冰箱是20世纪80年代末90年代初生产的，能用到现在也很正常。”海尔济宁中心邹城市区域经理王令说，海尔1984年创立，当时是与德国的一家公司合资，引进了德国的先进工艺技术和生产制造流水线，慢慢成就了现在的海尔。30多年来，海尔一直不断改进品质和服务，有些客户可能觉得海尔产品相对于其他品牌价格贵一些，但是海尔的价格一直很稳定，而且现在每件产品都注入了智能化和健康的理念。

之所以开展“寻找海尔冰箱、热水器老用户”的活动，其实也是对产品技术、品质的一次零距离调研，这不仅是用户见证海尔多年来卓越品质和强大科技创新实力的一次宝贵机会，也有利于海尔进一步提升技术品质，为更多海尔的新老用户提供更高品质的产品和使用体验。

“本次活动为刘老师免费置换的是价值8999元的海尔全空间保鲜冰箱，型号BCD-560WDCZ，是目前最新的一款，能达到‘细胞级’保鲜。”王令介绍，这台冰箱的特点是全开抽屉式保鲜，果蔬珍品可以干湿分储。还拥有冷藏室、冷冻室、变温室三个独立蒸发器，独立三循环制冷，各间室互不影响，同时还有ABT杀菌技术，杀菌率高达99.9%。

“海尔这样的大企业，生产出的产品大家使用起来十分放心。这次免费置换活动很幸运地选中了我，希望海尔能生产出更多更好的产品。”刘秀峰说。据了解，置换的新冰箱将在近期由海尔工作人员免费给刘秀峰送到家，同时会把老冰箱带走，作为“古董”级展品在商场展示。

供销社买来冰箱 认准海尔这个品牌

刘秀峰今年63岁，家里的很多物件都已有二三十年的历史。时间最久的就是上世纪90年代买的海尔冰箱，用了近30年都没舍得换。“买了这么多年了，没出现过什么大问题，从买来就没停用过，中间

济宁城际公交发布运营六周年社会责任报告 有了“公交e出行”，告别站牌等车

本报济宁6月27日讯(记者 李岩松 通讯员 周明建 闫敏) 26日，济宁城际公交迎来开通运营六周年，举办开通运营六周年社会责任报告暨公交APP发布活动，面向社会发布六年来城际公交的运营情况及取得的成绩。今后市民乘坐城际及城乡公交，可直接在手机上查询全市133条线路，还可设置提醒，不用再在站牌处等候。

26日，活动现场发布了城际公交开通运营六周年社会责任报告，还对18名优秀的城际公交驾驶员进行了表彰。据统计，截至2019年，城际公交拥有484辆新能源客车，运营18条城际公交线路，设立660个站点，运营里程达820公里。六年来，城际公交共运送乘客9175.5万人次，其中免费客流752.5万人次，平均每年为乘客节省出行费用7亿多元。

“由于工作需要，我基本上每天都要坐城际公交往返于济宁和汶上。”58岁的孙文耕就职于一家农副产品出口企业，两年前从济宁市区搬到了汶上县的康驿工业园，要不是有城际公交，他们那一批10多个老员工都面临着换工作的问题。现在他每天早上从济宁坐城际公交出发，40分钟就能到，非常方便。

当日，还举行了“公交e出行”APP发布活动，“安卓与苹果系统均可下载，打开后画面会显示交运集团的公告信息。”现场工作人员介绍，打开“公交e出行”APP，城际、城乡公交线路站点变动、修路及车辆绕行等信息，会在公告里第一时间向乘客发布。同时，APP已经实现133条线路查询功能，其中城际公交18条、城乡



“公交e出行”APP上，公交车实时位置一目了然。

公交115条，乘客可以更直观地看到车辆与自己所在位置的距离。

此外，“公交e出行”APP还可以设置提醒功能，车辆距离自己一站或两站时，手机即可发出振动或提示音，减少不必要的等待时间。

目前，除济宁市区公交、邹城公交以外，济宁所有县市区实现了公交全覆盖，形成了成熟的公交一体化网络，乘客持有一张公交卡可以游遍济宁。

曲阜供电改造变电站 迎接夏季负荷高峰

本报济宁6月27日讯(记者 周惠娇 通讯员 朱伟) 近日，国网曲阜市供电公司完成110千伏苗孔变电站升级改造任务，主变容量由40兆伏安升级至100兆伏安，从根本上解决了该变电站主变重载及带负荷受限问题，有力保障曲阜市人民医院、曲阜师范大学等重要客户用电，确保迎峰度夏期间

电力供应充足可靠。

据了解，110千伏苗孔变电站原主变投运于1998年，设备运行时间较长、设备容量较小。近年来，该变电站负荷迅速攀升，设备升级改造迫在眉睫。国网曲阜市供电公司制定科学施工方案，施工环节衔接高效，安全质量管控有力，确保工程安全顺利竣工。

汶上供电排查隐患 助企度夏安全用电

本报济宁6月27日讯(通讯员 王立江 路宽) 6月17日，汶上县供电公司组织彩虹共产党员服务队，来到义桥镇卢氏服装厂开展安全隐患排查，保障企业度夏期间用电安全。

入夏以来，该公司组织彩虹共产党员服务队对企业进行上门走访，及时了解用电情况，排查用电安全隐患，重点检查客户配电室内变压器、配电盘运行情况，查

看防汛通道、防火设施是否符合要求，针对用电设施老化、小马拉大车、接头发热、线路过负荷发热、设备外壳损坏等问题，检查人员提出整改意见，帮助制定整改措施，并现场督导客户移除分线箱附近的易燃物品。

同时，供电服务人员与客户深入交流，了解下一步用电需求，并根据企业生产特点提供科学合理的节能指导，帮助企业降低成本。



- ★ 一次性交费五次者，赠送一次
- ★ 一次性交费十次者，赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河
订版电话:0537-2366539